

**ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА**  
**к проекту постановления Правительства Ульяновской области**  
**«О внесении изменений в государственную программу Ульяновской**  
**области «Развитие транспортной системы Ульяновской области»**  
**на 2014-2019 годы»**

Настоящим проектом постановления Правительства Ульяновской области предлагается внести изменения в постановление Правительства Ульяновской области от 11.09.2013 № 37/419-П «Об утверждении государственной программы «Развитие транспортной системы Ульяновской области» на 2014-2019 годы» (в редакции от 25.04.2016 № 10/181-П).

Изменения в Госпрограмму вносятся с целью приведения в соответствии с Федеральным законом от 14.12.2015 № 359-ФЗ «О федеральном бюджете на 2016 год», а также перераспределения финансирования между ее мероприятиями.

Изменения предусматривает увеличения финансирования подпрограммы «Развитие системы дорожного хозяйства Ульяновской области в 2014-2019 годах» за счет перераспределения средств регионального дорожного фонда с мероприятий по предоставлению субсидий на строительство автомобильных дорог, в рамках реализации госпрограммы «Развитие сельского хозяйства и регулирование рынков сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия в Ульяновской области» на 2014-2020 годы, и за счёт межбюджетных трансфертов из федерального бюджета на реализацию мероприятий региональных программ в сфере дорожного хозяйства по решениям Правительства РФ в рамках подпрограммы «Дорожное хозяйство» государственной программы РФ «Развитие транспортной системы» предусмотренных распоряжением Правительства РФ от 21.04.2016 № 740-р. Согласно поручению Президента РФ В.В.Путина от 20.04.2016 № Пр-725, не менее половины доходов от повышения ставок по акцизам на нефтепродукты должны быть направлены в дорожные фонды субъектов. 29 апреля 2016 года на селекторном совещании в Правительстве РФ Министром транспорта РФ М.Ю.Соколовым было озвучено, что дополнительные доходы дорожных фондов субъектов вследствие повышения ставок по акцизам на нефтепродукты составят 38 млрд. рублей. Распределение будет происходить согласно утвержденным законом о федеральном бюджете нормативам распределения. Коэффициент установленный Ульяновской области на 2016 год составляет 0,7258, таким образом, объем дополнительных средств может составить 275,8 млн. рублей из которых 10% в соответствии с Бюджетным Кодексом РФ или 27,6 млн. рублей будут направлены в муниципальные дорожные фонды и 248,2 млн. рублей в дорожный фонд Ульяновской области. Так, по состоянию на 01.06.2016 фактическое поступление акцизов от нефтепродуктов в дорожный фонд Ульяновской области составило 996 908,9 тыс. рублей при плане 831 978,0 тыс. рублей, то есть перевыполнение плана на 164 930,9 тыс. рублей, в связи, с чем в настоящее время принято решение об увеличении госпрограммы на 153 006,4 тыс. рублей и 10 993,625 тыс. рублей направляются на софинансирование мероприятия по строительства автодороги «проспект Ульяновский» в муниципальном образовании «город Ульяновск» реализуемого в рамках государственной

программы Ульяновской области «Развитие строительства и архитектуры в Ульяновской области» на 2014-2018 годы..

Дополнительные средства, полученные в рамках распоряжения Правительства РФ от 21.04.2016 № 740-р за счет повышения ставок по акцизам на нефтепродукты, планируется направить на увеличение финансирования мероприятий по предоставлению субсидий бюджетам муниципальных районов на осуществление дорожной деятельности и на ремонт областных дорог.

В рамках перераспределения финансирования мероприятий реализуемых за счет средств дорожного фонда, сокращаются мероприятия по разработке проектной документации на строительство автодороги «Красный Гуляй-Силикатный» в Сенгилеевском районе, на строительство автодороги «с. Старая Ерыкла – пос. Ерыклинский» в Тереньгульском районе, на реконструкцию автодороги «Силикатный-Кучуры» в Сенгилеевском районе и на строительство автодороги «Цивильск – Ульяновск» – Новая Воля в Цильнинском районе в связи со снижением стоимости работ по итогам проведения процедуры торгов. Также сокращаются мероприятия по содержанию автодорог общего пользования регионального и межмуниципального значения.

Высвободившие средства направляются на увеличение финансирования строительства автодороги «Шатрашаны-граница» области в Сурском районе и ремонта областных автодорог.

Настоящий проект постановления Правительства Ульяновской области подготовлен ОГКУ «Департамент автомобильных дорог Ульяновской области».

Заместитель Председателя Правительства  
Ульяновской области – Министр  
промышленности, строительства, ЖКК и  
транспорта Ульяновской области

А.В.Букин